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成績 割合 人数

秀 49% 18

優 41% 15

良 5% 2
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4人 0人 0人 0人 0人 時不 0% 0
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2人 2人 0人 0人 0人

50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

グラフ用満足度表

1人 3人 0人 0人 0人 評価5 4 3 2 1

25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 0% 0% 0% 0%
0回 1回 2回 3～4回 5回以上

3人 1人 0人 0人 0人

75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

240分以上～240分 ～120分 ～60分 0分 GPA 5 4 3 2 1

0人 0人 0人 4人 0人 秀・優 0% 0% 0% 0% 0%

0.0% 0.0% 0.0% ##### 0.0% 良・可 0% 0% 0% 0% 0%

不可・時不0% 0% 0% 0% 0%

4人 0人 0人 0人 0人

##### 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4人 0人 0人 0人 0人

##### 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4人 0人 0人 0人 0人

##### 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3人 1人 0人 0人 0人

75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

評価チャート作成用

3人 1人 0人 0人 0人 項目略称 科目平均全学平均

75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 ①学生：真剣さ 5 3.988

2 ②学生：受講態度 4.5 3.886

3人 1人 0人 0人 0人 3 ③学生：目標理解 4.25 3.692

75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4 ④学生：欠席回数 4.75 3.994

5 ⑤学生：時間外学習 2 1.841

3人 1人 0人 0人 0人 6 ⑥内容：興味 5 3.789

75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7 ⑦内容：将来の有用性 5 3.971

8 ⑧内容：シラバス準拠 5 3.923

4人 0人 0人 0人 0人 9 ⑨方法：分かりやすい説明4.75 3.939

##### 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10 ⑩方法：集中できる雰囲気4.75 3.959

11 ⑪方法：効果的な教材4.75 3.971

4人 0人 0人 0人 0人 12 ⑫方法：理解度の考慮4.75 3.864

##### 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13 ⑬姿勢：準備と熱意 5 4.119

満足 不満 14 ⑭姿勢：質問対応 5 4.023

4人 0人 0人 0人 0人 15 ⑮総合 5 3.987
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Ｆ．授業全体の満足度の理由を記述してください。

Ｇ．この授業の改善するべき点や良かった点を記述してください。

講　義　名 保健科教育法Ⅱ 自由記述項目まとめ

・いろんな人の授業を見れたから。 
・学生が発表する機会があることで、クラス全体が集中できる。 
・教員の指示がわかりにくかった。 
・模擬授業を行うことで授業の練習ができたのがよかった。 
・授業を１から考えてすることで将来につながると思ったから。 
・話しが前と言っていることが違う時があったため。 
・ほぼ、模擬授業を中心に行っていたため。疑問点等には説明を挟んだり、学生自身が考えていける配慮を感じた。ただ、後ろの席
の声が気になってあまり集中できなかった。 
・説明が全体的に分かりにくかったため。 
・みんなの成長を見ることができた。 
・ない。 
・学修レポートが大変だったが、力がついたと感じる。 
・授業内で提出しなければならないプリント（評価カード）があったので集中できたし、模擬授業を行うことで、人前で話すという
養教だけでなく、社会に出てから必要なスキルを得ることができたから。 
・人数が多いのにもかかわらずみんな平等に時間をあたえてくれ、要望にも応えてくれよかった。 
・授業の進め方を皆のをみて、そして先生のアドバイスも加えてたくさん学べたから。 
・つまらん 
・普段体験できないことをできた。 
・良い点、悪い点を私たちのことを思い、伝えてくれるのが、自分のためになる。 

・先生のお話が長い。 
・他の模擬授業を見て良かったことを見つけられたのがよかった。 
・話しがよく脱線するので、あまりしない方がいい。 
・特になし。 
・ない。 
・グループ決めなどですごく時間を使っていたので、あらかじめ連絡しておくなど、要領よく進むといいと感じました。 
・学修レポートの書き方（どのようなことを書くか等）をもう少し詳しく説明してほしかった。 
・字をきれいに書いてほしい、書けるようになってほしいという気持ちはわかるが、字を採点されるのは改善するべきである。先生
自身、書き順を間違っていたり、あまりきれいな字だとは思わない。よく話がズレたり、自分の話が長い。 


